

मुंबई पोलिसांची मोठी कारवाई!

OLX वरून कोट्यवधींची फसवणूक करणाऱ्या टोळीचा पर्दाफाश

OLX वर खरेदी विक्री करण्याच्या नावाखाली करोडो रुपयांची लुबाडणूक करणाऱ्या आंतरराज्य सायबर गुन्हेगार टोळीचा मुंबई पोलिसांनी पर्दाफाश केला. मुंबईच्या सायबर सेलने परराज्यातून या प्रकरणी चार आरोपींना अटक केली आहे. अटक करण्यात आलेल्या आरोपींकडून 2 लाख रोख रक्कम, 9 मोबाईल फोन, 32 डेबिट कार्ड आणि इतर साहित्य जप्त करण्यात आले. याबाबत पोलिसांकडून मिळालेल्या माहितीनुसार, ओएलेक्सवरून फसवणूक झालेल्या काही तक्रारी पोलिसांकडे दाखल झाल्या होत्या. या तक्रारींची दखल घेऊन सायबर सेलने याबाबतचा तपास सुरू केला. त्यासाठी सायबर पोलिसांची काही पथके देखील तयार करण्यात आली. पोलिसांनी मुंबईतील 10 गुन्हे तपासले. त्यातून मिळालेल्या माहितीच्या आधारे मुंबई पोलिसांनी राजस्थान आणि उत्तरप्रदेश येथील चार आरोपींना अटक केली आहे. अटक करण्यात आलेल्या ...पान ३ वर...

मुंबईत श्रीमंत लोकांना लुबाडायची, विमानाने गोव्याला मित्राकडे वस्तू विकण्यासाठी जायची; पोलिसांकडून बंटी बबलीला अटक

डोंबिवली : फेसबुकवरून श्रीमंत व्यक्तींशी मैत्री करत त्यांना हॉटेलला बोलवून त्यांच्याकडील किमती ऐवज लुबाडणाऱ्या बंटी बबलीला मानपाडा पोलिसांनी बेड्या ठोकल्या आहेत. या दोघांकडून पोलिसांनी 16 मोबाईल, एक रिहॉल्वर, दोन जिवंत काडतूस, दोन घड्याळ आणि 290 ग्रॅम सोने असा मुद्देमाल जप्त केला आहे. समृद्धी खडपकर आणि विलेंडर डिकोस्टा अशी अटक करण्यात आलेल्या आरोपींची

मुंबईमध्ये राहणारी ही महिला श्रीमंत मुलांना लुबाडून मुंबई टू गोवा विमानाचा प्रवास करत आपल्या मित्राकडे चोरीच्या वस्तू विकण्यासाठी देत होती. 'असा' उघडकीस आला गुन्हा मानपाडा पोलिस स्टेशनच्या हद्दीत राहणाऱ्या महेश पाटील यांची फेसबुकच्या माध्यमातून समृद्धी या महिलेशी ओळख झाली. या ओळखीतून या ...पान ३ वर...

वाशी पोलिसांची कारवाई ; 23 लाख 84 किमतीचे एम्फेटामाईन जप्त, एकाला अटक

नवी मुंबई : नवी मुंबई वाशी येथे 23 लाख 84 हजार रुपये किमतीचा अमली पदार्थ जप्त करण्यात आला असून एका तरुणाला अटक करण्यात आली आहे. या कारवाई दरम्यान 596 ग्रॅम वजनाचा एम्फेटामाईन पोलिसांनी जप्त केला आहे. सरत्या वर्षाला निरोप देण्यासाठी सरत्यांवर नागरिकांची गर्दी जमलेली असताना वाशी पोलिस ठाणे हद्दीत योग्य तो

एक हॉडा सिटी गस्त घालणाऱ्या बॉट मार्शलमधील पोलिस नाईक मोकळे आणि पोलिस शिपाई गायकवाड यांना दिसली.चालकाची चौकशी : या पांढऱ्या रंगाच्या कारमधील पुरुषाच्या आणि महिलांच्या हालचाली संशयास्पद वाटल्याने पोलिसांनी त्यांना गाडी बाजूला थांबवण्याचा इशारा केला. गाडी थांबवत असताना...पान ३ वर...

बंदोबस्त लावण्यात आलेला होता. या बंदोबस्तादरम्यान रात्री सव्वा नऊच्या सुमारास वाशी प्लाझा ब्रीजच्या पुणे मुंबई मार्गिकेवर स्वच्छता गृहसमोर

पिंपरी चिंचवडमधील बेपत्ता झालेल्या वकिलाची हत्या? मृतदेह अर्धवट जळालेल्या अवस्थेत सापडला

पिंपरी चिंचवडमधील गायब झालेल्या वकिलाची हत्या झाल्याची शक्यता पोलिस तपासात वर्तवली जात आहे. कारण वकील शिवशंकर शिंदे यांचा मृतदेह हा अर्धवट जळालेल्या अवस्थेत महाराष्ट्र तेलंगण सीमेवरील मदुर इथे आढळला आहे. नांदेड (Nanded) जिल्हातील पोलिसांनी याप्रकरणी काहीना ताब्यातही घेतलं आहे. वकील शिंदे यांचे ते नातेवाईक असल्याची माहिती सुत्रांनी दिली आहे. त्यांनीच पुरावा नष्ट करण्याचा हेतू

आहेत, त्यांनी संशयित आरोपींना ताब्यात घेतल्यानंतर यामागचं मूळ कारण समोर येणार आहे. वकील शिवशंकर शिंदे कार्यालयातून बेपत्ता वकील शिवशंकर शिंदे 31 डिसेंबर 2022 रोजी त्यांच्या ऑफिसमधून बेपत्ता झाले होते. कुटुंबियांनी त्यांच्याशी संपर्क केला, परंतु तो होऊ शकला नाही. त्यामुळे शिंदे बेपत्ता झाल्याची शंका त्यांच्या मनात आली. यानंतर कुटुंबीय वाकड पोलिसात तक्रार नोंदवण्यासाठी...पान ३ वर...

वाकडेवाडी एसटी स्थानकात ज्येष्ठ महिलेचे दोन लाखांचे दागिने लंपास

वाकडेवाडी एसटी स्थानकात ज्येष्ठ महिलेकडे बतावणी करून चोरट्यांनी दोन लाखांचे दागिने असलेली पिशवी लांबविल्याची घटना उघडकीस आली आहे. याबाबत एका ज्येष्ठ महिलेने खडकी पोलीस ठाण्यात फिर्याद दिली आहे. तक्रारदार ज्येष्ठ महिला कोंढवा भागात राहाते. त्या

नातेवाईकांच्या विवाह समारंभासाठी नाशिकला गेल्या होत्या. नाशिकहून एसटी बसने त्या मुंबई-पुणे रस्त्यावरील वाकडेवाडी एसटी स्थानकात आल्या. कोंढव्याला जाण्यासाठी त्या बसची वाट पाहत थांबल्या होत्या. एसटी स्थानकातील बाकावर त्या बसल्या होत्या. त्या वेळी दोन चोरटे तेथे आले. चोरट्यांनी ज्येष्ठ महिलेशी ओळख केली. महिलेला बोलण्यात गुंतवून चोरट्यांनी दोन लाखांचे दागिने, तसेच मोबाइल संच असलेली पिशवी लांबविली. या प्रकरणाचा तपास सहायक पोलीस फौजदार कांबळे करत आहेत.

वागळे इस्टेटमधून हद्दपार आरोपीस अटक

ठाणे, मुंबई, मुंबई उपनगर या जिल्हातून हद्दपार करण्यात आलेल्या राकेश जाधव (२४) याला ठाणे पोलिसांनी वागळे इस्टेट येथून अटक केली आहे. हद्दपार असतानाही तो वागळे इस्टेटमध्ये वास्तव्य करत होता, अशी माहिती पोलिसांनी दिली. वागळे इस्टेट येथे राहणाऱ्या राकेश जाधव विरोधात विविध कलमांतर्गत गुन्हे दाखल आहेत. त्यामुळे ठाणे पोलिसांनी त्याला १६ फेब्रुवारीपासून २०२२ पासून ठाणे, मुंबई, मुंबई उपनगर या जिल्हातून दोन वर्षांसाठी हद्दपार केले होते.

नवीन वर्षाचे सर्वत्र आनंदाने स्वागत केले जात असतानाच औरंगाबाद मात्र अनोळखी मृतदेहांच्या घटनांनी हादरलं आहे. कारण एकाच दिवसांत जिल्हात वेगवेगळ्या ठिकाणी चार मृतदेह आढळून आले आहेत. कन्नड तालुक्यात दोन, गंगापूर तालुक्यात एक आणि वाळूज महानगर परिसरात एक असे एकूण चार मृतदेह एकाच दिवशी आढळून आल्याने जिल्हात खळबळ उडाली आहे. पहिली घटना कन्नड शहरात समोर आली आहे. शहरातील न्यु हायस्कूल शाळेच्या

औरंगाबाद हादरलं! एकाच दिवसांत जिल्हात चार मृतदेह आढळून आल्याने खळबळ

पाठीमागे भाऊसाहेब कदम यांच्या उस्साच्या शेतात कुजलेल्या अवस्थेत मृतदेह आढळून आला आहे. कदम यांच्या शेतात सद्या उसतोड सुरू असून, दुर्गाथी पसरल्याने पाहणी केली असता मृतदेह आढळून आला. त्यानंतर याची माहिती पोलिसांना देण्यात आली. तर माहिती मिळताच पोलिसांनी घटनास्थळी धाव घेतली. हा मृतदेह दहा ते बारा दिवसा अगोदर आपणून टाकल्याचा पोलिसांनी अंदाज वर्तवला आहे. दुसरी घटना गंगापूर तालुक्यात समोर आली ...पान ३ वर...

उपसरपंचपद निवडणूक २ जाने.ला

नवीन पनवेल : पनवेल येथील दहा ग्रामपंचायतींच्या उपसरपंचपदाच्या निवडणुकांचा कार्यक्रम जाहीर झाला असून, या निवडणुका सोमवार, २ जानेवारी २०२३ रोजी होणार आहेत. पनवेल तालुक्यातील कर्जत, शिरदोण, शिवकर, चिंधन, दिघाटी, कानपोली, केळवणे, नेरे, भाताण, नितळस या ग्रामपंचायतींसाठी १८ डिसेंबर रोजी मतदान झाले. तर, २० डिसेंबर रोजी निकाल लागला. यातून थेट सरपंच निवडण्यात आले. मात्र, उपसरपंच पद हे निवडून आलेल्या सदस्यांमधून निवडले जाणार आहेत. त्यामुळे ज्यांच्याकडे सदस्यांचे बहुमत नाही अशा ग्रामपंचायतीत बहुमत मिळविण्यासाठी प्रयत्न सुरू झाले आहेत. उपसरपंच निवडणुकीत उमेदवारांना समान मते मिळाल्यास निर्णायक मत देण्याचा अधिकार सरपंच यांना असणार आहे.

क्रूरतेचा कळस... डोक्यात संशयाचं भूत, पत्नीसोबतच्या वादात दोन दिवसांच्या बाळाचा बापानं फरशीवर फेकल

पत्नीच्या चारित्र्यावर संशय घेत निर्दयी बापानं दोन दिवसांच्या बाळाला फरशीवर फेकल्याची धक्कादायक घटना नागपुरात घडली आहे. नागपूर च्या शासकीय रुग्णालयातील घडलेल्या घटनेनं संपूर्ण परिसरात खळबळ माजली आहे. बाळाची प्रकृती गंभीर असून त्याच्यावर उपचार सुरू आहेत. दरम्यान, बाळाला फेकणारा गिरीश हा अमरावती जिल्हातील सावडीचा गिरीश गोंडाने या व्यक्तीनं दोन दिवसांपूर्वीच जन्मलेल्या चिमुकल्याला फरशीवर आपटलं. या

करण्यात आला आहे. पत्नीच्या चारित्र्यावर संशय घेत मारहाण करत गिरीश गोंडाने या व्यक्तीनं दोन दिवसांपूर्वीच जन्मलेल्या चिमुकल्याला फरशीवर आपटलं. या

सावडीचा रहवाशी आहे. गिरीश गोंडाने आणि प्रतीक्षा गोंडाने हे दोघेही एकाच गावात राहत असून त्यांचा प्रेमविवाह झाला होता. दोघांचा सुखी संसार सुरू होता. पण कालांतरानं दोघांच्या सुखी संसाराने संशयाचं भूत शिरलं. त्यानंतर गिरीशनं पत्नीला मारहाण करण्यास सुरू केली. दररोज गिरीश पत्नीवर कोणत्या ना कोणत्या कारणानं संशय घ्यायचा आणि तिला मारहाण करायचा. प्रतीक्षा सगळं काही निमुटपणानं सहन करत होती. काही दिवसांनी प्रतीक्षाला दिवस गेले. अमरावतीहून ...पान ३ वर...

मुंबई गुन्हे शाखेची मोठी कारवाई!

1.22 कोटी रुपयांचं अंमली पदार्थ जप्त, विदेशी महिलेसह निघांना अटक

मुंबई काईम गुन्हे शाखेने मोठी कारवाई केली आहे. अंमली पदार्थ विरोधी घाटकोपर युनिटने 1.22 कोटी रुपये किमतीच्या 610 ग्रॅम मेफेड्रोनसह तिघांना अटक केली आहे. यात एका विदेशी महिलेचा देखील समावेश आहे. हे अंमली पदार्थ 31 डिसेंबर रोजी मुंबई शहरात आयोजित विविध पार्टी पुरवला जाणार होता. A N C अधिकार्यांनी माहितीच्या आधारे प्रथम दोन स्थानिक ड्रग पेडलरला

अटक केल्यानंतर त्यांच्याकडे 150 ग्रॅम मेफेड्रोन सापडले. तपासात त्यांनी हे मेफेड्रोन एका अफ्रिकन वंशाच्या

महिलेकडून विरार पूर्व येथून खरेदी केल्याचे निष्पन्न झाले. त्यानंतर पोलिस ...पान ३ वर...

डोनेवाडी आदिवासी वाडीला भांडी वाटप

कर्जत : कर्जत तालुक्यातील वेणगाव येथील सामाजिक कार्यकर्ते गणेश मुंडे यांनी डोनेवाडी येथील आदिवासी बांधवांनी मागणी केल्याप्रमाणे एक लाखाची भांडी वाटप केली आहेत. गणेश मुंडे हे सामाजिक क्षेत्र तसेच उद्योजक म्हणून कर्जतमध्ये नावलीकिक आहेत. कोरोना काळात त्यांनी मदतीचा हात मोठ्या प्रमाणात दिला. तसेच घराघरात दिवाळी पोहोचवली.

डोंबिवलीत ड्रॅक आणि ड्राईव्ह करणाऱ्या १८ जणांवर कारवाई

डोंबिवली । कोरोना नंतर दोन वर्षे नववर्षाचे सेलिब्रेशन मोठ्या प्रमाणावर होणार हे सर्वनाच अपेक्षित होते. मात्र यावेळी कोणताही अनुचित प्रकार घडू नये, यासाठी डोंबिवली शहरात मोठा पोलिस बंदोबस्त तैनात करण्यात आला होता. शहरात ठिकठीकाणी नाकाबंदी देखील करण्यात आली होती. त्यामुळे डोंबिवलीत सरतेवर्ष २०२२ ला निरोपव २०२३ या नववर्षाचे ...पान ३ वर...

धारावी पुनर्विकासातून नेचर पार्क वगळले; राज्य शासनाची हायकोर्टात माहिती

मुंबई: धारावी पुनर्विकासातून माहिम नेचर पार्क वगळले आहे, अशी माहिती सोमवारी राज्य शासनाने उच्च न्यायालयात दिली. हंगामी मुख्य न्यायाधीश संजय गंगापूरवाला व न्या. संदिप मारणे यांच्या खंडपीठासमोर ही माहिती देण्यात आली. पुनर्विकासाच्या नावाखाली नेचर पार्क उद्ध्वस्त होता कामा नये. विकास नियोजनात संबंधित मूखंड नेचर पार्कसाठी राखीव असल्याचे नमूद असल्यास त्यावर

संघटनेने ही याचिका केली होती. धारावीला लागूनच माहिम नेचर पार्क आहे. नेचर पार्कचा मूखंड ३० एकरचा

आहे. माहिम नेचर पार्क हे जैववैविध्याचे केंद्र आहे. पार्कमध्ये अनेक वनस्पती व प्राणी आहेत. वन व महसुल विभागाने नेचर पार्कची जागा संरक्षित वन क्षेत्र म्हणून घोषित केली आहे. १६ मार्च १९९१ रोजी तशी अधिसूचना जारी करण्यात आली. राज्य शासनाने २००४ मध्ये धारावीचा पुनर्विकास जाहीर केला. पुनर्विकासाचा पाचवा टप्पा माहिम नेचर पार्कच्या ...पान ३ वर...

